

# 宁波机场年旅客量首破700万人次

本报讯(记者 范洪 赵洪甲 通讯员 黄跃光 刘剑雄 秦卫)昨天13时10分,随着从台北桃园机场飞来宁波的东航MU2010航班的降落,宁波栎社国际机场迎来一个历史性时刻:年旅客量首次突破700万人次。

去年,宁波机场全年旅客量为685万人次,今年宁波机场仅用不到11个月旅客量就超越了去年全年,并成功迈上了700万人次大关,增幅据超越省内其他两大机场,其中,国际及港澳台地区旅客吞吐量超过100万人次,同比增长13%,目前,宁波机场旅客每7名中就有1名为出入境旅客,这一比例远超国内许多运送旅客超过千万人次的大机场。

相关负责人介绍,今年宁波机场围绕打造国际卫生港和争取国家级临空经济示范区建设两大任务,克服目前航站楼超容量保障瓶颈,增加航班运量,提高航线网络的覆盖面和覆盖密度,为旅客出行在时间和区域上提供更多便捷。目前,在宁波机场运营的航空公司达到45家,开通国内(含地区)、国际航线92条,通航城市77个。其中,开通的国际及港澳台地区航线达到26条,其中日本线每周7班。宁波旅客在家门口坐飞机到境外旅游购物已成为了市民消费新时尚。

与客运相比,更值得一提的是宁波机场货运的发展。今年以来,宁波空港先后引进友和道通航空、扬子江快运航空、中国货运航空等货运航空公司,开通宁波到达卡、

大阪、阿姆斯特丹全货机航线。宁波空港国际(地区)货运量亦呈现“井喷式”增长,已完成国际及港澳台地区货邮吞吐量逾2.7万吨,增幅达105%。

其中,宁波至达卡的定期航班载货容量达102.9吨,创下宁波空港全货机单班货量的最高纪录;宁波至大阪航线每周五班,是国内首条跨境电商直达专线;宁波至阿姆斯特丹是宁波机场开通的首条洲际全货机航线。截至目前,宁波空港全货机航线达到10条,其中国际(地区)航线5条。

据了解,宁波机场目前正在建的三期扩建工程设计目标为2020年旅客吞吐量达1200万、2025年货邮吞吐量达50万吨,力争在2018年完工,并于2019年投入使用。

## 欧文蓝莓蛋糕底部发霉了?

□记者 毛雷君

周先生前晚在欧文蛋糕范江岸店买了一个126元的蓝莓蛋糕,当天晚上他吃到一半的时候发现底部有异常,认为是蛋糕发霉所致。而欧文蛋糕则表示,这是由于沾上蓝莓酱,并没有任何质量和食品安全问题。最后,双方在市场管理部门的协调下达成一致意见。

### 蓝色的是霉菌还是蓝莓酱?

周先生在东方热线发帖表示,自己在江北区范江岸欧文蛋糕店提前预订一款6寸128元的蓝莓格里,当天下午按约定时间取蛋糕,后发现蛋糕底部出现多处发霉斑点。于是就到店里去交涉。而当时欧文蛋糕表示,这并非是发霉所致,而是

由于底部沾上了蓝莓酱,所以颜色有点变化,表示可以退钱给周先生,并且可以任意选择一款蛋糕作为补偿。但周先生当时并没有接受这个条件,表示要一个说法,随后在网上发帖,并向江北区市场管理部门投诉。

### 欧文蛋糕:质量没问题 操作有瑕疵

昨天下午,记者联系到了周先生,他表示,此事他已经和欧文蛋糕方面达成了一致,不愿意多说。欧文蛋糕方面给出了书面说明。说明中称,蓝莓格里蛋糕使用绵软的海绵蛋糕作为胚体,制作时采用双层夹心,每层涂抹法国铁塔淡奶油及比利时爱迪亚蓝莓果酱。因为使用了较多的

蓝莓酱,蛋糕底部也会粘上少量的蓝莓酱,且会因为量少而发生氧化导致色泽变暗,这个现象不影响产品质量,可以放心食用。并且向因蓝莓格里蛋糕造成困扰的顾客致歉。

目前双方已经达成了一致意见。他们退还了周先生的蛋糕款,并且进行了一定的补偿。

### 市场监管部门:要加强食品安全管理

针对这一事件,江北区市场监管部门也积极介入调解。市场监管部门也提醒广大消费者,要注意蛋糕等现做食品的存放条件。现做的

蛋糕一般保质期在3天以内,需要放置在6℃左右的环境中,同时要注意空气湿度。发现问题可以拨打12315进行反映。

## 全国首个跨境电商学院开课

本报讯(记者 殷浩 王婧 通讯员 马美兰)跨境电商人才紧缺,成为制约电商发展的最大壁垒。昨天,全国首个跨境电商学院——宁波市跨境电子商务学院跨境电商B2B业务运营流程和技能培训班在浙江万里学院正式开课。这是宁波跨境电商学院首次启动面向跨境电商企业的人才培训。

近年来,宁波市跨境电子商务发展很快,但跨境电商领域存在的专业人才缺乏,仍是制约宁波跨境电商发展的主要瓶颈。宁波2015人才紧缺指数显示,电子商务为0.9,系红色预警岗位。宁波有2万多家外贸企业,其中40%

的外贸企业正在转型从事跨境电商,由此带来了跨境电商领域的人才缺口很大。“由于传统外贸压力加大,现在越来越多的外贸企业已经形成了通过跨境电商业务谋求业务转型的意识,但是苦于缺乏跨境电商人才和经验。”宁波市口岸与打击走私办公室副主任杨峰说。

为此,负责推动跨境电商发展的宁波市口岸办想方设法加大跨境电商人才培养力度。今年7月,宁波市跨境电子商务学院在浙江万里学院成立。该学院依托浙江万里学院,面向跨境电商领域的电商运营与管

理、电商IT、电商UID、电商创业等,整合有关部门和企业资源,建成集“跨境电商特色人才培养、跨境电商培训、大学生跨境电商创业孵化、跨境电商发展研究”为一体的特色行业学院。

这次培训班的开设,吸引了150多人到场参加培训。本次培训班邀请了国内众多跨境电商一线的“大咖”,围绕海外仓建设、跨境电商的团队打造、大数据运用等内容,针对性地开展实操授课,力求在实务和操作层面培训一批实践性应用型人才。培训期间,还将赴阿里巴巴总部、杭州跨贸小镇等考察学习。

# 寒潮来了,您的心脑血管做好“抵御”准备好了吗?

### 【今日聚焦】

近日,中国老年学学会中医研究委员会启动慢性病防治全国科普推广专项行动,11月26日“心脑血管疾病早期预防及后期干预”(宁波站)大型公益活动一经公布,一石激起千层浪,倍受宁波市民关注。现还有少量名额,请抓紧时间报名!

本次报告会将由我国著名的心脑血管病专家王师菡教授亲自主讲。王师菡教授是中国中医科学院广安门医院心血管科的主任医师。

王师菡教授独辟蹊径,改变了以往临床对大血管的治疗方式。她倡导治疗心脑血管病,必须从人体最细小的血管——微循环病灶入手,只有溶解了微血栓、陈旧性血栓,才能改变大血管障碍,犹如清理小河泥沙,大河才不会淤堵。

她的医学理论,现已编入高等医学院校统编教材。她给陷入心脑血管病深渊的患者,送去了健康曙光,深受广大心脑血管病友的喜爱。

如果您或您的家人是一位心脑血管病患者,只要拨打0574-55110381 55110383报名,即可零距离,现场聆听权威专家讲解如何科学有效防止心脑血管病。

## 宁波心脑血管病友抓紧报名 科普报告会报名仅剩2天

王师菡教授说,心脑血管病是中老年人的“无声杀手”,但并非不可防治,只要严格遵循制定的方案,无论是已并发冠心病、心绞痛、脑中风等做搭桥、支架的患者,还是伴有头晕头痛、心慌胸闷、高血压、颈动脉斑块、腔隙性脑梗的高危人群,采用疏通微循环方法,许多心脑血管患者有望实现行动自如,做回健康人的梦想。

我市心脑血管病患者请于8:30-17:00之间,快速拨打0574-55110381 55110383报名,即可享受中国老年学学会中医研究委员会提供的以下系列援助:

- 1、打进电话参与活动的朋友免费领取价值598元“心脑血管疾病早期预防及后期干预公益报告会”门票一张。
- 2、所有参加报告会的人员均可免费体验价值780元颈动脉多普勒彩超检测分析一次;
- 3、凡患有糖尿病的参会人员均可免费体验价值398元胰岛功能检测一次;
- 4、所有参加报告会的人员均可免费领取价值398元血糖仪一台、价值75元测条一桶或价值398元电子血压仪一台;
- 5、所有参加报告会的人员均可免费体验价值680元12经络检测一次;
- 6、所有参加报告会的人员均可免费获得价值38元的健康书籍。

报名电话:

**0574-55110381 55110383**

郑重声明:本次活动是由中国老年学学会中医研究委员会主办,不收取任何费用,请相互告知,名额已不多,报名仅剩2天,请抓紧时间!



▲2016年3月宁波科普报告会现场

### 心脑血管通,健康过冬

这是一次心脑血管病患者的真正机会。11月26日,王师菡领衔的专家团将莅临我市,与我市广大患者面对面。

王师菡教授指出,心脑血管病突变,前一秒健康人,后一秒可能面临瘫痪、半身行动不便、走路画圈、口眼歪斜,甚至面临猝死悲剧。得了病需积极面对、科学治疗,她提醒中老年人,如果血压、血脂偏高、颈动脉有血栓斑块、经常头晕头痛,都应及早介入“改善微循环”,避免恶果发生!

**特别提醒:**为了将爱心援助物资发放到真正有需求的患者手中,领取者限55岁以上离退休的已确诊糖尿病、高血压、冠心病、脑中风、支架搭桥等三项以上的患者,领取时须出示本人身份证及病例证明,每人一份,不得代领或重复领取!